|

Trovai Reciproci Nome:
Trovai reciproci per rendereveral'equazione. Risposte
Es) 2 x =1 1) 8 x =1
Es.
1.
2) 9/5 X =1 3) ]/9 X =1
2.
3.
4) 3 x =1 2 17/8 X =1
4.
5.
6) 2/3 X =1 7) 4/8 X =1
6.
7.
8) 5/4 X =1 9) 5/3 X =1
8.
9.
10) 5 « -1 11) 3/10 x -1
10.
11.
12) 7 « -1 13) 1/3 x -1
12.
13.
4 Yo« =1 1) 10 x =1
14.
" 15.
16) /7 x -1 17) 9 « -1
16.
17.
18) 11 _ 19) 2 _
76 1 /10 1
18.
19.
. 1-10 | 95|89 84| 79| 74| 68| 63| 58|53 47|
Matematicall = ~ - oresheetsit 1 11-19[42]37[32]26]21]16]11] 5 | 0




ﬂé Trovai Reciproci Nome: Soluzioni
Trovai reciproci per rendere veral'equazione. Risposte
ES) _ 1) o
2 x 1 8 x /8 1
Es.
1
1. 8
2 9 5 _ 3 1 9 _
Vo x /=1 V7, x 7, =1 5
2. 9
9
3. 1
4) 1 _ 5 17 8 —
3 x /3 1 /8 x /17 1 1
4, 3
8
) . . o 5. 17
6) = 7) =
7, x 7, =1 Vo x Y, =1 3
6. 2
8
5 4 5 3 ! *
8) = 9) =
7y % /5 =1 /3 % /5 =1 A
8. 5
3
1 3 10 > >
10) _ 11) _
5 x /5 =1 /0 % /3 =1 1
10. 5
10
1 1 3 H 3
12 - 13 —
) 7 x /7 =1 ) /3 X /1 =1 1
12. 7
3
14) 7 6 15) 1 13' -
/g x /, =1 10 x /, =1 5
14. 7
1
16) 2 . 17 . 15. 10
/7% /=l 9 x /g =1 7
16. 2
1
17. 9
18) 11 6 _ 19) 2 10, _
7 X /1y =1 70 % /p =1 6
18. 11
10
19. 2
. 1-10 | 95|89 84| 79| 74| 68| 63| 58|53 47|
Matematicall = -~ @ coreShedsit 1 11-19[42(37[32|26[2116[11[ 5[ 0




|

Trovai Reciproci Nome:
Trovai reciproci per rendere veral'equazione. Risposte
Es) 2/4 x -1 ) 3 x -1
Es.
1.
2) 14/9 X =1 3) 6 X =1
2,
3.
4) 5 x =1 5) 4/10 x =1
4.
5.
6) ]/3 X =1 7) 3/4 X =1
6.
7.
8) 15/6 x =1 9) 16/6 X =1
8.
9.
10) 3/5 X =1 11) 6/4 X =1
10.
- 3 11.
12 — 13 —
/10 ¥ =1 /5 =1
12.
13.
14) 5 « -1 15) 1/7 x -1
14.
15.
16) g x =1 1) 7 % =1
16.
A 17.
8 7 =1 19) 10 x =1
18.
19.
. 1-10 | 95|89 84| 79| 74| 68| 63| 58|53 47|
Matematicall = ~ - oresheetsit 2 11-19[42]37[32]26]21]16]11] 5 | 0




ﬂé Trovai Reciproci Nome: Soluzioni
Trovai reciproci per rendere veral'equazione. Risposte
2 1
ES) /4 x =1 1) 3 x /3 =1
Es.
1
1. 3
2) 14 9 3) 1 _
/g % /1y =1 6 x 7 =1 9
2 14
1
3 6
4) 1 _ 5 4 10, _
5 x /5 1 /10 x /4 1 1
4, 5
10
1 3 3 4 > :
6 — 7 —
)/3x/1 =1 )/4X/3 =1 3
6. 1
4
15 6 16 6 ! 2
8) = 9) =
/6 * /15 =1 /6 % /16 =1 6
8. 15
6
o 3 . 6 . ) 16
) /5 X /3 =1 ) /4 X /6 =1 5
10. 3
4
11 10 3 2 H 2
12 — 13 -
) T RATIRE ) /y % Ty =1 10
12. 11
2
14) 1 15 1 7 13' :
2x 7, =1 /7% /=1 1
14, 2
7
16) 1 17) 1 ® :
8 x /g =1 7x /=1 1
16. 8
1
17. 7
18) 4 % = 19) ! =
ls % 7y =1 10 x /jp =1 5
18. 4
1
19. /. 10
. 1-10 | 95|89 84| 79| 74| 68| 63| 58|53 47|
Matematicall = -~ @ coreShedsit 2 11-19[42(37[32|26[2116[11[ 5[ 0




|

Trovai Reciproci Nome:
Trovai reciproci per rendereveral'equazione. Risposte
E9) 5 x -1 1) 6/4 x -1
Es.
1.
2) ]/2 X 1 3) 13/7 X =1
2.
3.
4) 10/4 X =1 5) 8/9 X =1
4.
5.
6) 10 x 1 7) 2/7 x =1
6.
7.
8) 9 x 1 9) 6 X =1
8.
9.
10) 14/5 X =1 1) 4 =1
10.
11.
12) 20/8 X =1 13) 7 x =1
12.
13.
14) 5/7 X 1 15) 1]/6 X =1
14.
) ) 15.
16) /4 X 1 17) /8 X =1
16.
5 17.
18) /6 X 1 19) 8 x =1
18.
19.
. 1-10 | 95|89 84| 79| 74| 68| 63| 58|53 47|
Matematicall = ~ - oresheetsit 3 11-19[42| 37|32 26]21[16[11[ 5 | 0




ﬂé Trovai Reciproci Nome: Soluzioni

Trovai reciproci per rendere veral'equazione. Risposte
E9) 5 x -1 1) 6/4 x 476 -1
Es.
4
1 6
2 1 2 _ 3 13 7 _
/2 X /1 =1 /7 X /13 =1 , 2
1
7
10 4 8 9 ° =
4) = 5) =
4 10
9
5 8
6) 10 x ]/10 =1 7) 2/7 X 7/2 =1 1
6 10
7
. L 7 2
8 — 9 —
) 9 x /=1 ) 6 x /. =1 .
8 9
1
14 5 1 ° °
10) - 11) =
10. 14
1
. . | . 11. 4
12 - 13 —
lg % /g =1 Tx /o=l 8
12. 20
1
14) 5 7 15) 11 6 s !
/7 % /5 =1 /e ¥ /1y =1 7
14. 5
6
1§ 2 . 17 2 o 15, 11
7y % /p =1 7 ¥/, =1 4
16. 2
8
17. 2
18) 5 , 6 _ 19) Lo
/6 X /5 1 8 x /8 1 6
18. 5
1
w0 /g
. 1-10 [95]89 84| 79| 74| 68] 63| 58|53
Matematicall = o Coreshedsit 3 111942 37[32|26]21[16]11 5| 0




|

Trovai Reciproci Nome:
Trovai reciproci per rendereveral'equazione. Risposte
ES) 7/5 X =1 1) 7/3 X
Es.
1.
2 1 = 3 2
74 " 1 75 )
3.
4) 10/7 X =1 5) 8
4.
5.
6) 11/6 x -1 ) 10
6.
7.
8) 17/6 X =1 9) 3
8.
9.
10) 9 « -1 11) 4
10.
11.
12) 3’/5 x -1 13) 7/6
12.
13.
14) 2/6 x -1 15 -
14.
16) 2 ]_7) 4 15.
/3 X =1 /3
16.
17.
18) 3’/8 x -1 19) 1/2
18.
19.
. 1-10 |95 89| 84| 79| 74| 68] 63 53 47|
Matematicall = ~ - oresheetsit 4 11-19[42]37[32]26]21]16]11] 5 | 0




ﬂé Trovai Reciproci Nome: Soluzioni

Trovai reciproci per rendereveral'equazione. Risposte
7 7 3
E9) /5 « -1 1) /3 x /7 =1
Es.
3
1 7
1 4 2 9
2) Jy * /1 =1 X lg X /p =1 4
2 1
9
0 3 2
4 0 T 5) L
/7% /g =1 8 x /g =1 7
4 10
1
11 6 1 ° :
6) - 7) _
7o * /iy =1 10 x 7/ =1 6
6 11
1
1 ] \ . 7 10
8 — 9 —
/e ¥ /17 =1 3x 7y =1 6
8. 17
1
. . 9. 3
10 — 11 —
) 9 x /y =1 ) 4 x /, =1 .
10. 9
1
. : . . 11. 4
12 — 13 —
) /5 X /3 =1 ) /6 X /7 =1 5
12. 3
6
w2 . 5 . 13, 7
14 2
1
16 2 . 17 4 . 15. 2
/3 % 7, =1 /3 % 7y =1 3
16. 2
3
17. 4
18) 3 8 _ 19) 1 2, _
/8 X /3 =1 /2 X /1 =1 8
18. 3
2
w_ /1
. 1-10 | 95|89 84| 79| 74| 68| 63| 58|53 47|
Matematicall = ~ - oresheetsit 4 11-19[42]37[32]26]21]16]11] 5 | 0




|

Trovai Reciproci Nome:
Trovai reciproci per rendereveral'equazione. Risposte
Es) 10 _ 1) 29 _
/6 =1 /10 ¥ =1
Es.
1.
2) 3/5 X 1 3) 7 x =1
2.
3.
4) 14/9 X =1 5) 2 X =1
4.
3 5.
6) 7) =
8 x 1 /10 ¥ 1
6.
7.
8) 1]/7 X =1 9) 4 x =1
8.
9.
10) 2/6 X 1 11) 13/5 X =1
10.
) = 11.
12 13 —
5 x 1 /10 ¥ =1
12.
13.
AN -1 R -
14.
0 15.
16) 1/9 X =1 17) 5/8 X =1
16.
17.
18) 13/8 X =1 19) 2/5 X =1
18.
19.
. 1-10 | 95|89 84| 79| 74| 68| 63| 58|53 47|
Matematicall = ~ - oresheetsit 5 11-19[42| 37|32 26]21[16[11[ 5 | 0




|

Trovai Reciproci Nome: Soluzioni
Trovai reciproci per rendere veral'equazione. Risposte
Es) 10 _ 1) 29 10 _
/s =1 /10 % /o =1
Es.
10
. 1. 29
5 1
2) /5 X /3 1 3) 7 %X /7 =1 5
2 3
1
3 7
4) 14 9 _ 5 1 _
) /o % /1y =1 )2></2 =1 9
4. 14
1
1 6 10 > ?
6) 7) =
8 x /g =1 /0% /s =1 1
6. 8
10
11 7 1 ! .
8 — 9 —
) < Ty =t RN 7
8. 11
1
2 6 13 5 > 4
10) 11) _
76 %/ =1 /s % /i3 =1 6/
10. 2
5
) . o7 0 11. 13
12 13 -
S X /5 1 /10 x /7 =1 1
12. 5
10
14 2 0 15 . 13. 7
T % /5 =1 3 x /=1 10
14. 2
1
16) 10 9 17) 5 8 e 3
/9 % /o =1 /g % /s =1 9
16. 10
8
17. 5
18) 13 8 _ 19) 2 5 _
Jg x /13 =1 /s % /p =1 8
18. 13
5
w7/
. 1-10 | 95|89 84| 79| 74| 68| 63| 58|53 47|
MatematiCall = - oreshessit ) 11-19[42[3732[26]21]16[11[ 5 | 0




|

Trovai Reciproci Nome:
Trovai reciproci per rendere veral'equazione. Risposte
ES) 12/8 X =1 1) 7 x
Es.
1.
2) 5/2 X 1 3) 5
2,
. 3.
4) = 5 3
/10 ¥ ! /a
4.
5.
6 9 x 1 7) 6/8
6.
7.
8) 19/7 X =1 9) 2
8.
e}
10) 7/4 x 1 11) 6/9
10.
11.
12) 1/6 N 1 13) 4
12.
13.
14.
15.
16) 1/3 X 1 17) 2/7
16.
17.
18) 20/7 x _1 19) ¢
18.
19.
. 1-10 | 95|89 84| 79| 74| 68| 63| 58|53 47|
Matematicall = ~ - oresheetsit 6 11-19[42| 37|32 26]21[16[11[ 5 | 0




|

Trovai Reciproci Nome Soluzioni
Trovai reciproci per rendere veral'equazione. Risposte
12 1
ES) /8 X =1 1) 7 X /7
Es.
1
1 7
5 2 1
2, x T =1 3 5x / 2
2. 5
1
5 3. 5
4) 10, _ 5 5 4
/0 % /g =1 7a % /s 10
4. 6
4
5. 5
O 9x 7 = KA 1
6. 9
8
19 7 1 ! .
8) = 9)
/7% /g =1 2 x 7, 7
8. 19
1
0. 2
10) 7/4 y 4/7 1 11) 6/9 9/6 )
10. 7
9
1 6 1 H -
12 13
VAR ) 3% 6
12. 1
1
14) 11 6 15) 3 4 13 3
7 X /1y =1 7y % /s 6
14. 11
4
15. 3
REVALVARS AN A 3
16. 1
7
17. 2
18) 20 7 _ 19) 1
/7% /o =1 6 x 74 7
18. 20
1
w0 /g
. 1-10 | 95|89 84| 79| 74| 68| 63| 58|53 47|
MatematiCall = - oreshessit 6 11-19[42[3732[26]21]16[11[ 5 | 0




|

Trovai Reciproci Nome:

Trovai reciproci per rendereveral'equazione. Risposte
ES) 7/9 X =1 1) 4/6 X =1

Es.

1.
2) 9 x -1 3) 22/9 x -1

2.

3.
4) 3/4 X =1 5) 5 x =1

4.

5.
6) 9/4 X =1 7) 19/8 X =1

6.

7.
8) 7 x -1 9) 5/10 x -1

8.

9.
10) 3 « -1 11) 20/7 x -1

10.

11.
12) 17/9 y -1 13) 4 x -1

12.

13.
4 Y o« =1 19 2 x =1

14.

15.
16) ]/2 X =1 17) 5/9 X =1

16.

17.
18) 6 «x -1 19) 1/5 x -1

18.

19.

. 1-10 |95 89| 84| 79| 74| 68] 63 53 47|
Matematicall = ~ - oresheetsit ! 11-19[42]37[32]26]21]16]11] 5 | 0




ﬂé Trovai Reciproci Nome: Soluzioni
Trovai reciproci per rendere veral'equazione. Risposte
7 4 6
ES) /9 X =1 1) /6 X /4 =1
Es.
6
1 4
2) 1 _ 3 22 9 _
9 x 7y =1 79 % /p =1 !
2. 9
9
5 . . 3. 22
4 - 5 —
) /4 x /3 =1 ) 5 x /5 =1 4
4. 3
1
9 4 19 8 > :
6) = 7) =
Jy X /g =1 7o X /g =1 A
6. 9
8
) . ) s 0 7. 19
8 - 9 —
VAR T X /s =1 1
8. 7
10
1 20 7 > >
10) _ 11) _
3x 7y =1 /7% /o =1 1
10. 3
7
17 o . 11. 20
12 - 13 —
) /o * /iy =1 )4x/4 =1 9
12. 17
1
T 4 15 . 13. 4
7, x /s =1 2 x /, =1 4
14, 5
1
16 Y Y oy 1) 5 Y oy b
2 1 9 5 2
16. 1
9
18) 19) 1 . 17. 5
6 x 7p =1 /s % 7y =1 1
18. 6
5
w0/
. 1-10 | 95|89 84| 79| 74| 68| 63| 58|53 47|
Matematicall = -~ @ coreShedsit 4 11-19[42(37[32|26[2116[11[ 5[ 0




|

Trovai Reciproci Nome:
Trovai reciproci per rendere veral'equazione. Risposte
ES) 3/2 X 1) 8 x =1
Es.
1.
2 3 3 9 _
/9 X / 10 X 1
2,
3.
4) 7/9 X 5) 10/8 X =1
4.
5.
6) 4/3 X 7) 8/3 X =1
6.
7.
8) 6 % 9) 4/5 X =1
8.
9.
10) 6/8 X 11) 1]/8 X =1
10.
11.
12) 9 x 13) 5 x =1
12.
13.
) Y 19 Y « =1
14.
16) 2 17) 3 15'
/10 ¥ /4 =1
16.
17.
18) 2 x 19) 4 x =1
18.
19.
. 1-10 | 95|89 84| 79| 74| 68| 63| 58|53 47|
Matematicall = ~ - oresheetsit 8 11-19[42| 37|32 26]21[16[11[ 5 | 0




|

Trovai Reciproci Nome: Soluzioni
Trovai reciproci per rendere veral'equazione. Risposte
3 1
Es) /2 x -1 1) g x /8 -1
Es.
1
1 8
2) 3 9 _ 3 9 10, _
7o X /3 =1 /0% /g =1 9
2. 3
10
0 3. 9
H oY 5 10 8
4. 7
8
4 3 8 3 > =
6 - 7 —
VAR VAR 3
6. 4
3
1 4 5 ! :
8 - 9 —
) 6 x /6 =1 ) /5 X /4 =1 1
8. 6
5
6 8 11 8 > 4
10) _ 11) _
7y X /g =1 7 X /1y =1 8
10. 6
8
. . 11. 11
12 - 13 —
) 9 x /9 -1 ) 5 x /5 =1 .
12. 9
1
T 5 15 6 . 13. 5
/, x5 =1 /, x /g =1 ,
14, 5
4
16) 2 10 17) 3 4 o 6
/0 % /p =1 Zy X /3 =1 10
16. 2
4
18) 1 19 L 17. 3
2 x /, =1 4 x /=1 .
18. 2
1
w0/
. 1-10 | 95|89 84| 79| 74| 68| 63| 58|53 47|
MatematiCall = - oreshessit 8 11-19[42[3732[26]21]16[11[ 5 | 0




|

Trovai Reciproci Nome:
Trovai reciproci per rendere veral'equazione. Risposte
ES) 23/8 X =1 1) 6 X
Es.
1.
2) 8 3 2
/3 1 ! )
. 3.
4) 15 _ 5)
/7 X 1 / 5
4.
5.
6) 8 x 1 7) 7
6.
5 , 7.
8) 9)
/9 X 1 / 6
8.
i 9.
10) — 11)
/10 X 1 4
10.
11.
12.
L 13.
14.
15.
16) 6/7 x 1 17) g
16.
17.
18) 5 « 1 19) 1/4
18.
19.
. 1-10 | 95|89 84| 79| 74| 68| 63| 58|53 47|
Matematicall = ~ - oresheetsit 9 11-19[42| 37|32 26]21[16[11[ 5 | 0




ﬂé‘ Trovai Reciproci Nome Soluzioni
Trovai reciproci per rendere veral'equazione. Risposte
ES) 23/8 X =1 1) 6 X ]/6 =1 ]
S.
1
1 6
2) 8 3 _ 3) 2 10, _
/3 % Vg =1 Yo% /5 =1 ) 3
. 8
10
g 3. 2
4) 15 7 _ 5) 5 _
/7% /15 =1 /s % /g =1 7
4, 15
5
L . 5. 8
6 — 7 —
) 8 x /8 =1 ) 7 x /7 =1 1
6. 8
1
6 9 2 6 ! L
8 — 9 -
)/QX/G =1 )/6x/2 =1 9
8. 6
6
19 10 1 > 2
10) _ 11) _
/0% /19 =1 4x /, =1 10,
10. 19
1
) 16 6 ) 1 2 H -
12 — 13 -
/6 % /16 =1 lp x 7y =1 6
12. 16
2
. L . 13. 1
14) 10 x /10 =1 15) /3 X /1 =1 1
14. 10
3
16) 6 7 17) 1 ® :
/7% s =1 5x /g =1 7
16. 6
1
17. 5
18) 1 _ 19) 1 4, _
2x 7, =1 7y %/ =1 1
18. 2
4
w_ /i
. 1-10 | 95|89 84| 79| 74| 68| 63| 58|53 47|
MatematiCall = - oreshessit 9 11-19[42[3732[26]21]16[11[ 5 | 0




|

Trovai Reciproci Nome:
Trovai reciproci per rendere veral'equazione. Risposte
ES) 5/9 x 1) 19/8 X =1
Es.
1.
2) ]/5 X 3) 5 x =1
2,
3.
4) ]/2 X 5) 2/9 X =1
4.
5.
6 3 x 7) 2/5 x =1
6.
0 7.
8) 9 =
/10 X 10 x 1
8.
9.
10) 9 x 11) 8 x =1
10.
11.
12) 7 x 13) 2]/9 X =1
12.
13.
14) 13/6 x 15) 2 x =1
14.
6 15.
16) /9 X 17) 7/3 X =1
16.
17.
18) 15 19) 4 —
/10 X /5 X 1
18.
19.
. 1-10 | 95|89 84| 79| 74| 68| 63| 58|53 47|
Matematica = o coeshestsit 10 111942 37[32|26]21[16]11 5| 0




|

Trovai Reciproci Nome: Soluzioni
Trovai reciproci per rendere veral'equazione. Risposte
Es) °5 _ 1) 19 8
7 ¥ =1 /g * /19
Es.
8
1 19
1 5 1
2 Yox 7, =1 3 5x / 5
2. 1
1
, 3 5
4 1 2 5) 9
4. 1
9
. , . 5. 2
6) 7)
3x 7y =1 75 x 7/, 1
6. 3
5
12 10 1 ! .
8) = 9
/10 % /1p =1 10 % 7 10
8. 12
1
. . 0. 10
10. 9
1
12) 1 13) 21 9 H :
x4 =l 79 % I 1
12. 7
9
1) 13 5 15 L 13. 21
7o X /i3 =1 2 x 7, 6
14, 13
1
16) 6 9 17) 7 3 o :
lo X /g =1 /3 x 7 9
16. 6
3
17. 7
18) 15 10 _ 19) 4 5
/10 /15 1 /5 /4 10
18. 15
5
w0/
. 1-10 | 95|89 84| 79| 74| 68| 63| 58|53 47|
MatematicaQl =~ o coresneatsit 1O 11-19[42(37[32|26[2116[11[ 5[ 0




